



A telek melyet választottam Bakonybél külterületén található meg a mészégető kemencénél és a János kilátónál. Helyrajziszáma a teleknek a 210/8 és a 210/13, mert ezt a két telket szeretném összevonni, hogy a leendő koncepcióm kitudjon bontakozni. Ez egy kisebb rét, amelyről gyönyörű kilátás tárul elénk. A kiválasztott telken elég nagy a szintkülönbség akár 10-20 méteres lejtés is van a telek elejétől a végéig.

Másik fontos tényezője a teleknek, hogy magasan helyezkedik el és egy jó lejtéssel, ami tökéletes egy lépcsős kialakításnak és az én koncepciómnak. A hely 450-440 méter magasságban van a tengerszinttől.

A helyszín egy füves rét, ami élesen téglalap alakú. Ezt szeretném megszüntetni és több fát vissza telepíteni, hogy a hely kicsit visszakapjon a vadságból szeretném, hogy ne legyenek éles határok és meglegyen az átmenet a tisztás és az erdő között.

Ezzel a hellyel nem csak a túrázókat szeretném ide hívogatni, hanem bárkit, aki szeretne kikapcsolódni és átérezni a környezettel való kapcsolatot és kontrasztot a két oldallal.

Fontosnak találtam az erdő közelségét és a kilátás fontosságát, hogy miközben megállunk a hosszú úton megpillanthassuk, hogy meddig jutottunk és hogy még mennyi út áll előttünk. Bár a legnyomósabb érvem, hogy miért is pont ezt az erdős területet választottam a sok közül az pedig az, hogy a kéktúra útvonala itt halad el. Emellett a telek mellett nem csak a kéktúra útvonala halad el hanem a Mária zárandokút és a Szent Jakab út is. Szóval egy fókéletpihenő pont lenne a 3 hosszú útvonalnak, és csatlakozása lenne, ami összekötné ezeket a nagy fávokat és az embereket.

Emellett Bakonybét egy vonzóbb helyé fegyűk a túrázók számára ezzel a turizmus fellendülését megalkotni, hogy a zárandokok megcsodálhassák

Fontos volt számomra a telek kiválasztásakor, hogy az épületek közel legyen a településhez, de mégse közel, hiszen fontos az elérhetőség, de egyben a nyugalom és a természet látgyöle.

Egyben ezt a helyszínt jól szemlélteti hiszen mögöttünk a Gát-hegy vagy addig szemben velünk Bakonybél. Ezért ez a helyszínt nincs a hegyen se a völgyben, ami itt is az egyensúlyt mutatja meg, a megálló mind a civilizációhoz, mint a természethez is épp oly közel van és ez a hely lesz a kapocs.

